



Slova starosty



Vážení občané,
na konci roku jsme bilancovali a nyní je před námi celá řada nových úkolů, jejichž zvládnutí nám dá nový vítr do plachet a posuneme se zase o něco dále. Jsem přesvědčen, že naše město je místem, ve kterém se dá kvalitně žít, pracovat a trávit volný čas. Vedení města ale nechce usnout na vavřínech a chce životní podmínky dále zlepšovat. Milí spoluobčané, radnice je Vám stále otevřena, nebráníme se žádným názorům a návštěvám, a kdykoliv za námi budete

chtít přijít představit své náměty či připomínky, rádi se s Vámi sejdem.

Na konci loňského roku proběhla již tradiční a v pořadí pátá Krampus Show. Poprvé v historii byla produkce této významné akce předána profesionální produkční společnosti. Po loňské pozitivní zkušenosti nás ani letos nezklamala společnost Production I a největší akcí, která se na území našeho města koná, kvalitativně posunula zase o něco dál. S tím, jak je značka Krampus Kaplice stále významnější, roste i tlak veřejnosti na vyšší kvalitu a objevují se i snahy tuto show kopírovat. Poprvé se proto v médiích, kromě skvěle rezonující kampaně našich kaplických Krampusů, objevil spor o ochrannou známku, kterou má Město Kaplice již přes rok zaregistrovanou. Chceme naši Krampus Show nabídnout i nadále co nejlepší podmínky a zázemí, protože je úctyhodné, že v tak malém městě dokážeme připravit akci, na kterou dorazí několik desítek tisíc lidí. Kaplice je díky tomu viditelnější nejen v regionu, ale i za jeho hranicemi v dalších částech republiky, a troufnu si tvrdit, že její ohlasy jsou slyšitelné a viditelné také v zahraničí. Děkuji proto agentuře Production I za její profesionalitu, se kterou se akcí věnují. Samozřejmě velice děkuji všem zaměstnancům Kulturního a informačního centra Kaplice, protože právě jejich několikaleté úsilí se proměnilo v něco, na co by byla jistě hrdá i mnohem větší a významnější města. KIC se skvěle věnuje kultuře v našem městě po celý rok a Krampus Show je i pro něj potvrzením vynikající úrovně jeho služeb. Nezbytným koordinátorem mezi pořadatelem a městem Kaplice byl při přípravách i samotné show místostarosta Libor Lukš, který se v rámci týmu Krampus Show postaral o to, aby v našem městě byla zajištěna bezpečnost a akce proběhla bez problémů. Myslím, že i tento plán se velmi podařil a panu místostarostovi za to také náleží můj upřímný dík. Přestože občas slyším, že v našich ulicích podporujeme zlo, jsem přesvědčen, že ať už jde o naše čerty nebo alpské demony, všichni mají stejnou úlohu – vymýtit zlo. Krampus je totiž alpské strašidlo, které se objevuje především okolo adventu. Tato tradice vznikla v rakouských Alpách, odkud se postupně rozšířila do celého Rakouska a dále do Německa, Slovinska, Maďarska, severní Itálie a Chorvatska. Každá maska je malým uměleckým dílem, protože je ručně vyřezávaná z lipového nebo borového dřeva a poté omalovaná. Na každé jsou přidělané pravé rohy, součástí kostýmu je i kožík z pravé kůže. Každý Krampus má kolem pasu připevněný kravský zvon, jehož zvonění má zahánět zlé lidi. Svátek Krampusů je 5. prosince, ale po horských vesničkách a městech chodí většinou od listopadu až do ledna. Krampus Show v našem podání není jen samoúčelnou záležitostí, ale ryze zimním festivalem s obrovským zájmem lidí. Těšíme se již nyní na šestý ročník Krampus Show Kaplice 2017.

Palčivým problémem, který se na radnici snažíme řešit co nejobektivněji, je druhá etapa privatizace bytů v sídlišti Na Vyhliďce. Jistě jste si všimli ohlasů v médiích. Přestože je stanovisko vedení města Kaplice neměnné a hájíme nadále postoj doporučený

našimi právními zástupci, vznikla na posledním jednání zastupitelstva speciální komise, která situaci nově posoudí a nechá zpracovat nový odborný odhad ceny bytů. Tato komise se již 20. prosince sešla, kde si stanovila podmínky pro udělení nového znaleckého posudku. V komisi je kromě vedení města zastoupena i opozice a právní zástupci obou stran. Prodej bytů se tímto krokem sice zpozdí, což přinese komplikace jak z hlediska legislativy, tak z hlediska dalších nákladů, ale jde nám jednoznačně o to, abychom postupovali dle zákona a zajistili rovné podmínky pro všechny občany. Jsme v období, kdy se sluší děkovat, jak už jsem to ostatně v rámci tohoto sloupku několikrát udělal. Mezi dalšími, kterým bych chtěl veřejně poděkovat, je Základní umělecká škola v Kaplici pod vedením Mgr. Anežky Opekarové. ZUŠ uspořádala nádherný adventní koncert v kostele sv. Petra a Pavla. Je třeba připomenout, že ke kaplické ZUŠ patří i vysebrodská základní umělecká škola, která se na tomto adventním koncertu také prezentovala. Koncert plně zapadal do adventního programu našeho města a věřím, že mnohé z nás zastavil a zklidnil v tom předvánočním shonu tak, jak to k adventnímu času patří.

V loňském roce se v Kaplici stala i další významná událost. První kamennou svatbu v historii našeho města, tedy 65 let společného života, oslavili manželé Bečvářovi z Nových Domovů. Jsou pro nás mladší důkazem, že žádné životní těžkosti nezměnily nic na jejich ochotě kráčet společně životem. Takové události nám ukazují krásu života, úctu k němu a třeba i úctu ke starším generacím.

Vážení spoluobčané, přeji Vám do nového roku 2017 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Váš starosta Pavel Talíř



Aneta Langerová Na Radosti

Koncertní turné s kapelou
a smyčcovým triem

15. 1. 2017 17:00

Kaplice, Kulturní dům

Předprodej a informace:

www.ikaplice.cz a www.langerovaaneta.cz

Rada města Kaplice informuje

Dne 5. prosince 2016 se konala 45. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:

- Schválení propachtování části pozemku p.č. 395/1 o výměře 70 m² v k.ú. Blansko u Kaplice fyzické osobě za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m²/rok.
- Schválení propachtování pozemku p.č. 3352/16 o výměře 229 m² v k.ú. Hradiště u Kaplice fyzické osobě za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m²/rok.
- Schválení revokace usnesení rady města č. 1036 ze dne 22.08.2016, kterým schválila pronájem části nebytových prostor v Kaplici, ul. Gen. Fanty čp. 25, poliklinika, p.č. 1023/3, přízemí o výměře 51,12 m² MUDr. Jaroslavu Radíkoví, IČ 03142272, se sídlem Benešov nad Černou 125 za účelem provozování lékařské praxe.
- Schválení zveřejnění záměru pronájmu části nebytových prostor v Kaplici, ul. Gen. Fanty čp. 25, poliklinika, p.č. 1023/3, přízemí o výměře 51,12 m² za účelem provozování lékařské praxe. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor a dle pronajímaného podílu.
- Schválení pronájmu nebytových prostor v Kaplici, ul. Gen. Fanty čp. 25, poliklinika, p.č. 1023/3, 2. patro o výměře 47,89 m² MUDr. Jaroslavu Radíkoví, IČ 03142272, se sídlem Benešov nad Černou 125 za účelem provozování lékařské praxe. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor.
- Souhlas s ukončením Nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p.č. 869 díl 2 o výměře 69 m² v k.ú. Kaplice, uzavřené mezi městem Kaplice a paní Jaroslavou Volkovou, bytem Linecká 457, Kaplice dohodou k 31.12.2016 a schvaluje zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 869 díl 2 o výměře 69 m² v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m²/rok.
- Schválení zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 865 díl 7 o výměře 62 m² v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m²/rok.
- Zamítnutí žádosti majitelů nemovitostí v části obce Pořešín (pět nemovitostí ve směru na Besednici) o prodloužení vodovodního řadu v Pořešíně, směr Besednice tak, aby se mohli připojit, neboť tato lokalita přímo nenavazuje na zastavěnou část obce a ani územní plán nepočítá s další zástavbou. Realizace akce by byla finančně nákladná v porovnání s počtem nově napojených nemovitostí.
- Odložení žádosti společnosti Ledová říše s.r.o., IČ 01438433, se sídlem Chvalšinská 236, Č. Krumlov o rozšíření účelu nájmu v nebytových prostorech v Kaplici, ul. Linecká čp. 20 o prodej teplého občerstvení.
- Souhlas s čerpáním částky 8.999,00 Kč z rezervního fondu Kulturního a informačního centra Kaplice na pořízení mobilní klimatizace do objektu infocentra.
- Souhlas s čerpáním částky 54.050,00 Kč z investičního fondu Základní školy Kaplice, Fantova 446 na pořízení čtečního zařízení evidence docházky a čipového otevírání vstupních dveří.
- Souhlas s rozpočtovým opatřením pro Základní školu Kaplice, Fantova 446 na rok 2016 – převod částky -100.000,00 Kč z kapitoly 501 MATERIÁL do kapitoly 558 DROBNÝ HMOTNÝ MAJETEK.
- Souhlas ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s přijetím účelově určeného finančního daru ve výši 30.208,00 Kč na obědové služby ve prospěch 12 nezletilých dětí od společnosti WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. a schvaluje uzavření Darovací smlouvy na finanční dar mezi Základní školou Kaplice, Fantova 446 a společností WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., IČ 24231509, se sídlem Vlastislavova 152/4, Praha tak, jak byla předložena.
- Souhlas ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s přijetím peněžního daru – balíčky na mikulášskou nadílku v hodnotě 3.483,58 Kč od Jednoty družstva spotřebitelů v Kaplici a schvaluje uzavření Darovací smlouvy o poskytnutí daru mezi Mateřskou školou Kaplice, Nové Domovy 221 a Jednotou družstvem spotřebitelů v Kaplici, IČ 00031861, se sídlem Kaplice-nádraží 86.
- Souhlas ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s přijetím peněžního daru ve výši 2.000,00 Kč na nákup hraček do mateřské školy od obce Střítež a schvaluje uzavření Darovací smlouvy o poskytnutí daru mezi Mateřskou školou Kaplice, Nové Domovy 221 a obcí Střítež, IČ 00583774, se sídlem Kaplice-nádraží 2.
- Odložení rozhodnutí o udělení státního občanství České republiky dvěma fyzickým osobám.
- Nesouhlas s tím, aby Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Českých Budějovicích, kontaktní pracoviště Kaplice, Tržní 84, určilo za osoby užívající byty dvě fyzické osoby, které užívají za účelem bydlení ubytovací zařízení – Ubytovna města Kaplice, Gen. Fanty 426, Kaplice, provozovatel město Kaplice, zastoupené Mgr. Pavlem Talířem, IČ 00245941.
- Zamítnutí žádosti o výměnu bytů.
- Schválení Smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání mezi městem Kaplice a společností MEDICARE I. Kaplice, s.r.o., IČ 60084162, se sídlem Gen. Fanty 25, Kaplice tak, jak byla předložena.
- Schválení Pachtovní smlouvy č. BL-G/25/2016 mezi městem Kaplice a fyzickou osobou na propachtování části pozemku p.č. 395/1 o výměře 70 m² v k.ú. Blansko u Kaplice za účelem zřízení zahrádky, na dobu neurčitou, s výší pachtovného 2,00 Kč/m²/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Pojistné smlouvy č. 85083709-10 – Pojištění odpovědnosti podnikatelů mezi městem Kaplice a společností Česká pojišťovna a.s., IČ 45272956, se sídlem Spálená 75/16, Praha, s výší pojistného 47.079,00 Kč tak, jak byla předložena.
- Schválení Pojistné smlouvy č. 85088099-16 – Pojištění lesů mezi městem Kaplice a společností Česká pojišťovna a.s., IČ 45272956, se sídlem Spálená 75/16, Praha, s výší pojistného 184.706,00 Kč tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o zřízení věcného břemene č. CB-014330037231/001 mezi městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., IČ 28085400, zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, Č. Budějovice spočívající v umístění kabelu NN na pozemek města Kaplice p.č. 1697/16 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 2.000,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice ZTV Jih III. etapa“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy č. 1030034364/002 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., IČ 28085400, zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, Č. Budějovice spočívající v umístění kabelového vedení NN na pozemek města Kaplice p.č. 1234/2 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 500,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice K/1236, Ševčíková RD - NN“ tak, jak byla předložena.
- Vzetí na vědomí výsledek výběrového řízení a schválení Smlouvy o dílo č. 14/M/2016 na akci „Plánovaná těžba v lesích města Kaplice na rok 2017“ mezi městem Kaplice a společností ABIES Kříž s.r.o., IČ 28067941, se sídlem Horní Vltavice 50, s cenou díla 329,00 Kč/m³ bez DPH a dobou realizace od 14.12.2016 do 31.08.2017 tak, jak byla předložena.
- Schválení Darovací smlouvy na poskytnutí peněžitých darů v celkové výši 10.000,00 Kč na financování nákladů na pořízení vybavení do městské knihovny mezi městem Kaplice (jako obdarovaným) a dárci Jednotou družstvem spotřebitelů v Kaplici, IČ 00031861, se sídlem Kaplice-nádraží 86 a JUDr. Janem Károu, IČ 15789705, Dlouhá 154, Kaplice tak, jak byly předloženy.
- Schválení Dodatku č. 1 k darovací smlouvě o převodu movitých věcí č. SD/KHEJ/032/16 mezi Jihočeským krajem, IČ 70890650, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, Č. Budějovice (jako dárcem) a městem Kaplice (jako obdarovaným), kdy předmětem daru je spojová a komunikační technika určená pro JSDHO Kaplice-Hubenov tak, jak byl předložen.
- Schválení provedení rozpočtového opatření č. 19/2016 dle předloženého návrhu Odboru správy majetku, ekonomiky a školství MěÚ Kaplice.
- Schválení pracovního řádu s účinností od 6. prosince 2016 tak, jak byl předložen a zároveň ruší pracovní řád ze dne 17.05.2016.
- Schválení nového znění příloh č. 14 a 15 spisového a skartačního řádu MěÚ Kaplice s účinností od 2. ledna 2017 tak, jak byly předloženy.

3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

7.1.2017 Akční (titulky) 110 min.
 sobota **ASSASSIN'S CREED**
 16.00 hod. Callum Lynch (Michael Fassbender) díky revoluční technologii odhaluje ve své DNA genetické vzpomínky svého prapředka Aguilara žijícího v 15. století. Brzy ale zjišťuje, že i on sám patří k tajné organizaci Asasinů, která se zavázala chránit svobodnou vůli lidstva.
 Vstup 120,- Kč

7.1.2017 Válečné drama ČR 99 min.
 sobota **TENKRÁT V RÁJI**
 19.00 hod. Česko-slovenský koprodukční film spisovatele, scenáristy a producenta Josefa Urbana vypráví příběh dramatického osudu českého horolezce Josefa Smítky a jeho druhů, popravených nacisty v dubnu 1945 v Terezíně.
 Vstup 120,- Kč

8.1.2017 Pohádka 110 min.
 neděle **ZPÍVEJ 3D**
 16.00 hod. Koalí král zábavního průmyslu marně přemýšlí, jak udržet svůj podnik na nohou, než ho napadne uspořádat pěveckou soutěž. Ukáže se, že město, ve kterém žije, přímo oplývá talenty. Jak vybrat jen jeden?
 Vstup 150/130,- Kč

8.1.2017 Akční (titulky) 94 min.
 neděle **VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ**
 19.00 hod. Legendární režisér Zhang Yimou (Klan létajících dyk, Nikdo nesmí chybět) přichází s velkolepým filmem Velká čínská zeď, kde jedním z hlavních hrdinů je právě tato neuvěřitelná stavba, která dodnes nebyla překonána.
 Hrají: Matt Damon, Willem Dafoe.
 Vstup 120,- Kč

11.1.2017 Komédie ČR 120 min.
 středa **MANŽEL NA HODINU**
 19.00 hod. Pokračování úspěšného diváckého hitu z roku 2014 sleduje další osudy čtveřice hráčů vodního póla z Nymburku, kteří začali pracovat jako hodinoví manželé.
 Hrají: B. Polívka, D. Novotný, D. Matásek, E. Holubová
 Vstup 120,- Kč

12.1.2017 Komédie ČR 107 min.
 čtvrtek **VŠECHNO NEBO NIC**
 20.00 hod. Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, nerozlučné kamarádky a spolumajitelky malého knihkupectví. Linda je rozvedená, vzdělaná, praktická, má dceru a pocit zodpovědnosti. Ten naopak chybí Vandě, svobodné, veselé, nezávislé krásce, která sice muže přitahuje jako magnet, ale její živelnosti žádný nestačí. A tak hledá toho pravého. Aktivně. V obchodě s nimi pracuje Edo, který taky touží po lásce na věky věků, ale jako plachý, citlivý a introvertní gay to má těžké.
 Vstup 120,- Kč

13.1.2017 Sci-fi (titulky) 116 min.
 pátek **PASAŽÉRI**
 xx.00 hod. Jennifer Lawrence (Hunger Games) a Chris Pratt (Strážci Galaxie) představují dva pasažéry vesmírné lodí, která je má dopravit na jinou planetu, kde by měli začít nový život. Když je jejich hibernační kóje za záhadných okolností probudí o 90 let dříve, než loď dosáhne svého cíle, mění se ale rutinní cesta v souboj o přežití.
 Vstup 110,- Kč

14.1.2017 Akční (dabing) 94 min.
 sobota **VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 3D**
 16.00 hod. Mnoha bitvami zocelený žoldák William Garin přijel na Dálný východ získat tajemství stělného prachu...
 Vstup 150,- Kč

14.1.2017 Akční (titulky) 110 min.
 sobota **ASSASSIN'S CREED 3D**

16.00 hod. Díky revoluční technologii odhaluje ve své DNA genetické vzpomínky svého prapředka Aguilara žijícího v 15. století...
 Vstup 150,- Kč

15.1.2017 Pohádka 110 min.
 neděle **ZPÍVEJ**
 14.00 hod. Koalí král uspořádá pěveckou soutěž...
 Vstup 120/100,- Kč

18.1.2017 Komédie ČR 107 min.
 středa **VŠECHNO NEBO NIC**
 19.00 hod. Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, nerozlučné kamarádky a taky spolumajitelky malého knihkupectví v centru města. Hrají: K. Issová, T. Pauhofová, O. Sokol
 Vstup 120,- Kč

19.1.2017 Film ČR/SR 107 min.
 čtvrtek **PIRKO**
 20.00 hod. Martina alias Shakira vyrostla v dětském domově. Biologické rodiče nikdy nepoznala, její představy o světě formovaly hlavně televizní seriály. Den 18. narozenin je pro ni vstupenkou do vysněného života. Vchází do něj s pár penězi v obálce, amuletem od kamarádky na krku a hlavou plnou naivních představ.
 Vstup 120,- Kč

20.1.2017 Akční (titulky) 105 min
 pátek **XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE**
 19.00 hod. Xander Cage (Vin Diesel), zvaný též xXx, je naživu. To ale není ta nejdůležitější zpráva. Hlavně že je zase v dokonale vyladěné formě a připravený s pomocí svých vymazlených ale hlavně dokonalých adrenalinových kousků a triků nabančit všem největším hnusákům na světě.
 Vstup 120,- Kč

21.1.2017 Akční (titulky) 105 min
 sobota **XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 3D**
 16.00 hod. Xander Cage (Vin Diesel), zvaný též xXx, je naživu...
 Vstup 150,- Kč

21.1.2017 Thriler (titulky) 115 min.
 sobota **ROZPOLCENÝ**
 19.00 hod. V Kevinovi se skrývá 23 různých osob. Každou chvíli se má objevit čtyřřadvacátá. Režisér děsivých filmů s šokujícími pointami M. Night Shyamalan přidává další klenot do sbírky privátní hrůzy, vedle Šestého smyslu, Vyvoleného nebo Vesnice. Rozpolcený je koncertem jednoho herce, Jamese McAvoye, kterému se podařilo vytvořit jedno z nejděsivějších monster, jaká se kdy objevila na filmovém plátně.
 Vstup 120,- Kč

22.1.2017 Pohádka (dabing) 120 min.
 neděle **DIVOKÉ VLNY 2**
 16.00 hod. V pokračování známého animovaného dobrodružství se tučňák skalní Cody Maverick, hledající novou životní výzvu, spojí s nechvalně známou partičkou 5 surfařských drsňáků, s nimiž se vydá na velmi nebezpečnou výpravu za nalezením největších vln na světě...
 Vstup 120,- Kč

22.1.2017 Sci-fi (titulky) 116 min.
 neděle **PASAŽÉRI 3D**
 19.00 hod. Když je hibernační kóje za záhadných okolností probudí o 90 let dříve, než jejich vesmírná loď dosáhne svého cíle, mění se rutinní cesta v souboj o přežití...
 Vstup 130,- Kč

25.1.2017 Film ČR/SR 107 min.
 středa **PIRKO**
 19.00 hod. Násilí, zneužívání, drogy, bezmoc... A útěk.
 Vstup 120,- Kč

- 26.1.2017** Romantický ČR 97 min.
čtvrtek **MILUJI TĚ MODŘE**
20.00 hod. Sympatický malíř a kunsthistorik, doktor David Bárta, se blíží Kristovým létům. Jeho život by už měl mít „ustálenou“ podobu a pevné obrysy. Opak je pravdou. Právě teď prožívá docela smolné období. Dostane výpověď z Národní galerie, žije stále pod jednou střechem s matkou, posedlou jógou, nemá přítelkyni a nedaří se mu ani skvělý výtvarný projekt...
Vstup 120,- Kč
- 27.1.2017** Pohádka ČR 90 min.
pátek **ANDĚL PÁNĚ 2**
19.00 hod. Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské brány, ale je přesvědčen, že by si zasloužil lepší službu. Jeho věčný pokušitel, čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí utrhnout jablíčko ze stromu Poznání a bude vědět to, co ví jen Bůh! A cesta k zaslouženému uznání bude volná.
Vstup 120,- Kč
- 28.1.2016** Rodinný film (dabing) 120 min.
sobota **PSÍ POSLÁNÍ**
16.00 hod. Všichni psi jednou přijdou do nebe... Ale nejprve musí splnit své poslání. Podle stejnojmenného knižního bestselleru Bruce W. Camerona.
Vstup 120/100,- Kč
- 28.1.2017** Romantický ČR 97 min.
sobota **MILUJI TĚ MODŘE**
19.00 hod. Jednoho dne potkává dívku Terezu a utká se o její přízeň s jejím přítelem Igorem...
Vstup 120,- Kč
- 29.1.2017** Pohádka (dabing) 120 min.
neděle **DIVOKÉ VLNY 2**
16.00 hod. Tučňák skalní Cody Maverick, hledající novou životní výzvu, se spojí s nechvalně známou partičkou surfařských drsnáků, s nimiž se vydá na velmi nebezpečnou výpravu za nalezením největších vln na světě...
Vstup 120,- Kč
- 29.1.2017** Válečný (titulky) 100 min.
neděle **SPOJENCI**
19.00 hod. 1942. Špión britské rozvědky Max se na misi v Casablance zamiluje do francouzské kolegyně, která je podezřelá ze spolupráce s nacisty. Max dostane za úkol podezření potvrdit či vyvrátit a případně zrádkyni potrestat.
Vstup 120,- Kč



KULTURNÍ NABÍDKA
Změna programu vyhrazena **leden**

2. ledna 2017, pondělí od 19.00 hodin
ŽENA ZA PULTEM
Jiří Lábus a Oldřich Kaiser ve čtyřech rolích v režii Davida Drábka v komedii, která je tak šílená, že to možná jednou může být pravda!
Kulturní dům Kaplice vyprodáno

6. ledna 2017, pátek od 19.00 hodin
MATURITNÍ PLES
Zdravotnické školy Český Krumlov.
Kulturní dům Kaplice

13. ledna 2017, pátek od 20.00 hodin
29. LESNICKÝ PLES
Hraje Tamara. Pořádá Česká lesnická společnost Kaplice.
Slovanský dům Předprodej v KIC, vstupné 250,- Kč

15. ledna 2017, neděle od 17.00 hodin

ANETA LANGEROVÁ TURNÉ NA RADOSTI

Koncert Anety Langerové za doprovodu kapely a smyčcového tria. Vedle písní z nového alba nebudou chybět i starší skladby v nových aranžích.

Kulturní dům Kaplice

Vstup 350,- Kč

17. ledna 2017, úterý od 14.00 hodin

PLES SENIORŮ

K tanci a poslechu nám zahraje hudební skupina „Zelená melodie“. Pořádá Zájmové sdružení seniorů Svěpomoc.

Slovanský dům Kaplice

vstup 60,- Kč

18. leden 2017, středa od 18.30 hodin

BESEDA O "MOTOCYKLOVÉM" OSTROVĚ MAN

Beseda s motocyklovým nadšencem a cestovatelem Martinem Decarlim, který napsal knihu MAN MAN o ostrově, kde se konají nejznámější motocyklové závody na světě.

Kavárna pod věží

19. leden 2017, čtvrtek od 17.00 hodin

CESTOVATELSKÁ BESEDA ON THE ROAD: GRUZIE

Slovem i fotkami navštívíme s Martinem Mitášem hlavní město Tbilisi, staré královské sídlo Mcchétu, Stalinovo Gori, pohanské skalní město Uplisciché, centrum Kolchidy Kutaisi, horami sevřenou Svaneții, pobřeží Batumi, lázeňské Boržomi pod Malým Kavkazem, po staré gruzínské cestě se dostaneme až pod legendární Kazbek, přes vinařskou Kachetii odskočíme až do odlehlé Tušetie.

Kino Kaplice

vstup 60,- Kč

20. ledna 2017, pátek od 19.00 hodin

MATURITNÍ PLES

Ples na Wall Street. Studijní obor podnikání G, SOŠE a SOU Kaplice
Kulturní dům Kaplice

26. ledna 2017, čtvrtek v 17.00 hodin

BESEDA S PAVLEM MÖRTLEM

Tématem besedy bude LIPNO – aneb co Kaplicko získalo a ztratilo, II. část. Vznik a vývoj stavby přehrady. Počátky budování tehdy největší stavby v Československu. Změny, které to přineslo do života lidí v okolí přehrady. Zve Městská knihovna Kaplice a KIC Kaplice ve spolupráci s Městem Kaplice.

Kinokavárna Kaplice

28. ledna 2017, sobota od 20.00 hodin

HASIČSKÝ PLES

Kulturní dům Kaplice

PŘIPRAVUJEME NA ÚNOR

MUZIKANTSKÝ PLES

11. února 2017 v KD Kaplice

Tři králové v Kaplici

Dne 6. 1. 2017 mezi 10:00 a 11:00 hodinou k Nám na kaplické náměstí dorazí Tři Králové, aby potěšili nejen děti z mateřských a základních škol, ale všechny, kteří se zúčastní. Kdo neví, kdo to vlastně Tři králové byli a proč a kam šli Nám vysvětlí Náš farář Pavel Šimák. Těšíme se na Vás všechny.

Kamil Vonc a přátelé

Zastupitelstvo Města Kaplice

Usnesení z 15. zasedání Zastupitelstva města Kaplice konaného dne 12. prosince 2016

Zastupitelstvo města po projednání:

I. schvaluje

- program 15. zasedání Zastupitelstva města Kaplice
- dvousložkovou cenu vodného a stočného pro město Kaplice na rok 2017 dle předloženého návrhu společnosti ČEVAK a.s., pohyblivá složka vody pitné činí 33,67 Kč/m³ bez DPH (s DPH 38,72 Kč/m³), pohyblivá složka vody odpadní činí 30,52 Kč/m³ bez DPH (s DPH 35,10 Kč/m³) + pevná složka dle kapacity vodoměru (domácnosti do 2,5 Qp celkem Kč 1.185,00)
- prodej pozemků p.č. 157/14 o výměře 870 m² + p.č. 1772/19 o výměře 149 m² + p.č. 155/3 o výměře 26 m² – celková výměra pozemku 1045 m² vše v k.ú. Mostky, pro výstavbu rodinného domu fyzické osobě za cenu 500,00 Kč/m² + DPH + náklady spojené s prodejem (dále n.s.p.)
- prodej pozemku p.č. 77/6 o výměře 10 m² v k.ú. Kaplice dvěma fyzickým osobám za cenu 180,00 Kč/m² + náklady spojené s prodejem
- prodej částí pozemků p.č. 2011 díl „c“ o výměře 0,41 m², p.č. 2019/5 díl „d“ o výměře 3 m² a p.č. 2029/43 díl „e“ o výměře 1 m² vše v k.ú. Kaplice fyzické osobě za cenu 1.000,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 653/1 o výměře cca 12 m² v k.ú. Kaplice za cenu 150,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 3363 o výměře 160 m² v k.ú. Blansko u Kaplice za cenu 100,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru směny pozemkových parcel – pozemek p.č. 265 o výměře 2832 m² v k.ú. Hodonice u Malont, v majetku vlastníka uvedeného na LV č. 403 za pozemek p.č. 419/3 o výměře 7060 m² v k.ú. Jaroměř u Malont ve vlastnictví města Kaplice, bezúplatně s tím, že náklady spojené se směnou pozemků ponese každý 1/2 z celkových nákladů
- Smlouvu o budoucí smlouvě darovací mezi městem Kaplice (jako budoucím dárcem) a fyzickou osobou (jako budoucím obdarovaným), kdy předmětem darování jsou pozemkové parcely KN č. 1253/2 o výměře 17 m² a KN č. 1251/11 o výměře 14 m² vše v k.ú. Kaplice s tím, že náklady spojené s darováním budou hrazeny rovným dílem ve výši 1/2 tak, jak byla předložena
- provedení rozpočtového opatření č. 20/2016 dle předloženého návrhu Odboru správy majetku, ekonomiky a školství Městského úřadu Kaplice
- rozpočet města Kaplice na rok 2017 včetně financování, rozpočet sociálního fondu, rozpočtový výhled na roky 2018-2019 a plán hospodářské činnosti na rok 2017

II. zamítá

- návrh na revokaci usnesení zastupitelstva města ze dne 5. září 2016 týkající se zveřejnění záměru prodeje bytových jednotek v Kaplici, Na Vyhliďce čp. 526, 527 a 528 včetně pozemku st. p.č. 1235 jehož součástí je stavba, v k.ú. Kaplice, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 14.476,00 Kč/m²
- prodej části pozemku p.č. 2017/18 v k.ú. Kaplice
- prodej části pozemku p.č. 335/1 v k.ú. Kaplice
- prodej části pozemku p.č. 383/1 v k.ú. Kaplice
- prodej části pozemku p.č. 1697/77 v k.ú. Kaplice

III. pověřuje

- Radu města Kaplice provedením nezbytných rozpočtových opatření za období od posledního prosincového zasedání zastupitelstva města do konce kalendářního roku 2016 – přijatá rozpočtová opatření budou předložena zastupitelstvu na prvním zasedání v roce 2017

IV. vydává

- Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016 o stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku města Kaplice č. 3/2007 o stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství ze dne 4.6. 2007 s účinností od 1. ledna 2017

V. bere na vědomí

- návrh rozpočtu SMO regionu Pomalší na rok 2017
Mgr. Pavel Talíř, starosta města Mgr. Libor Lukš, místopředseda

Rada města Kaplice pokračování ze str. 2

- Schválení odměn ředitelům příspěvkových organizací Města Kaplice za činnost ve II. pololetí roku 2016 dle předloženého návrhu Odboru správy majetku, ekonomiky a školství MěÚ Kaplice.
- Vzetí na vědomí zápis č. 2/2016 z jednání dopravní komise.
- Odvolání Jiřího Angyala z funkce člena dopravní komise a zároveň jmenování Martina Grigy novým členem dopravní komise.
- Vzetí na vědomí zápis z 6. jednání školské komise.
- Vzetí na vědomí zápis ze 17. jednání kulturní komise.
- Vzetí na vědomí Ceník Charitní pečovatelské služby platný od 01.01.2017.

Rada města Kaplice ve složení *Mgr. Pavel Talíř, Mgr. Libor Lukš, Pavla Opekarová, JUDr. Vanda Kárová, Josef Šedivý, Ing. Jitka Sládková a Ing. Karel Mach*

Sběrný dvůr

Od 1.1.2017 změna provozní doby sběrného dvora:

Provozní doba SD Kaplice

Pondělí	10,00 - 12,30	13,30 - 18,00
Úterý	8,00 - 12,30	13,30 - 16,00
Středa	zavřeno	
Čtvrtek	10,00 - 12,30	13,30 - 18,00
Pátek	8,00 - 12,30	13,30 - 16,00
Sobota	8,00 - 12,00	

Domov pro seniory Kaplice

poptává následující pracovní pozice:

- 1) **všeobecná sestra**
 - pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení
 - směnnost: nepřetržitý provoz
 - požadováno úplné střední odborné vzdělání s maturitou
 - požadována znalost ošetrovatelství, praxe výhodou
 - předpoklad kladného vztahu k seniorům
 - hrubá mzda: 20 000 – 33.000 Kč
 - 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování
 - zájemí stabilního zaměstnavatele, podpora odborného růstu
- 2) **pracovník přímé obslužné péče**
 - pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení
 - směnnost: nepřetržitý provoz
 - minimálně základní vzdělání
 - ošetrovatelská praxe výhodou
 - předpoklad kladného vztahu k seniorům
 - hrubá mzda: 15 000 – 22.000 Kč
 - 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování
 - zájemí stabilního zaměstnavatele, podpora odborného růstu
- 3) **aktivizační pracovník**
 - pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení
 - směnnost: jednosměnný provoz
 - požadováno úplné střední odborné vzdělání s maturitou
 - odpovídající pracovní zkušenost výhodou
 - předpoklad kladného vztahu k seniorům
 - hrubá mzda: od 13 000 Kč – 22.000 Kč
 - 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování
 - zájemí stabilního zaměstnavatele

Kontakty: tel.: 734 579 434/437

e-mail: podatelna@domovkaplice.cz. Areál Nemocnice Český Krumlov, a.s. - pavilon C. www.domovkaplice.cz

Vysoká zaměstnanost:

Pro někoho vysněný stav, v Kaplici je to problém

Ve středu 7. prosince se uskutečnilo setkání zástupců města Kaplice s významnými podnikateli na Kaplicku. Jednalo se o první interaktivní schůzku, která si kladla za úkol vyvolat širší diskusi o situaci zaměstnanosti na Kaplicku a porovnat pohledy jednotlivých účastníků. Setkání se zúčastnili také zástupci středních škol z Kaplice a Velešína i Jihočeské hospodářské komory.

Čtyřprocentní nezaměstnanost na Kaplicku přináší problémy, které jsou specifické spíše pro příhraničí. Firmy se snaží ušetřit na personálních nákladech a nabírají agenturní pracovníky z cizích států, zatímco čeští občané a obyvatelé Kaplicka odjíždějí za lépe placenou prací za hranice do sousedního Rakouska. V navazujících diskusních setkáních firem se zástupci města vidí vedení radnice potenciál pro efektivní budoucí spolupráci. „Abychom našli k sobě vzájemně cestu,“ upřesňuje starosta Kaplice Pavel Talíř.

Zaměstnavatelé na Kaplicku bojují s nízkou nezaměstnaností. Mnohdy zaměstnávají agenturní pracovníky z jiných evropských zemí na východ od nás. Ti jsou levnější pracovní silou, která je však na druhé straně vykoupena nižší kvalifikací. Podle vedení největší továrny v Kaplici, pobočky rakouského koncernu Engel, aktuálně probíhá nábor kvalifikovaných sil z České republiky. Engel nyní zvyšuje stav o dvě stovky pracovníků a zvyšuje svou výrobní kapacitu. Vedení města tento přístup oceňuje, protože by práce mohla oslovit i zdejší obyvatele, kteří nyní hledají lépe placenou práci za rakouskými hranicemi. Otázkou je, zda firmy působící u nás, budou schopny zahraniční výši odměn aspoň trochu konkurovat.

Vedení města Kaplice věří, že díky podobným setkáním, jako bylo to z první poloviny prosince, naváží dlouhodobou koncepční spolupráci s firmami i s odbornými středními školami na Kaplicku. Podle ředitelky kaplického Úřadu práce Jitky Sládkové se již rozvíjí spolupráce se školami a firmami a funguje skupinové poradenství pro stovky osob. Podobný postup potvrzuje i ředitelka Oblastní kanceláře Jihočeské hospodářské komory (JHK) v Českém Krumlově Zdenka Doleželová. JHK pořádá pravidelná setkání a stará se o aktivní komunikaci s firmami v regionu. V minulém roce proběhly dva projekty, které podporují věkové skupiny 25+ a 50+ při hledání nové práce. Firma, která zaměstná uchazeče, dostane příspěvek na mzdu, ubytování a dopravu do práce. Jak upřesňuje krajský ředitel JHK Luděk Keist, tématem čísla jedna je kvalifikovaná pracovní síla. Proto je třeba se cíleně zaměřit na spolupráci se školami a vhodně pracovat s mediálními obsahy, které budou motivovat mladé k získání kvalifikace v požadovaných oborech.

Pozitivní pro současnou českou mládež a studenty může být například postoj největšího zaměstnavatele v Kaplici, firmy Engel. Její vedení na setkání zástupců municipality a významných firem jednoznačně uvedlo, že se hodlá při ohlášeném náboru několika stovek pracovníků zaměřit na nové zaměstnance z České republiky. Argument pochopitelně není diskriminační, ale firma si uvědomuje, že v případě zaměstnávání cizinců, kteří nehovoří česky, mají komunikační problémy, což se může projevit třeba i na výkonu celého podniku.

Setkání se zúčastnila asi polovina zástupců z oslovených firem našeho regionu. „Věřím, že toto setkání současného vedení města se zástupci firem působících na území našeho města bylo počátkem nové hlubší spolupráce, která bude přínosem nejen pro obě strany, ale i pro občany Kaplice“ uvedl na závěr místostarosta města Mgr. Libor Lukš, který měl organizaci tohoto setkání na starosti.

Jan Bohdal



Dopravní opatření při Krampus show

Vážení spoluobčané, dovoluji mi abych Vám touto cestou poděkoval za pochopení a vstřícný přístup zejména k dopravním opatřením, která souvisela s pořádáním akce „Krampus show 2016“ v našem městě. Jsem si vědom, že ne u všech z Vás se tato akce a tím spíše všechna dopravní opatření, která souvisí s její organizací, setkávají s pochopením. Tím více si vážím vstřícného přístupu právě u Vás, kterým alpská strašidla právě nepřišla k srdci. Věřím ale, že pro všechny příznivce „Krampusáků“ a rockové hudby byla samotná akce odměnou za jejich pochopení a že byl splněn hlavní cíl a smysl těchto opatření, kterým je zajištění bezpečnosti obyvatel Kaplice a návštěvníků akce. Jako spolupořadatel, který měl na starosti právě zajištění bezpečnosti a hladkého průběhu příprav a samotné akce, Vás mohu ujistit, že jsem si vědom, že je stále co zlepšovat a optimalizovat a budu velmi rád, když k tomuto zlepšení přispějí i Vaše podněty a návrhy. Na závěr mi dovoluji, abych Vám popřál do roku 2017 pevně zdraví a co nejvíce štěstí a pohody v osobním i pracovním životě.

Mgr. Libor Lukš, místostarosta města



Kaplický Zpravodaj, Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3100 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76. Uzávěrka 1. čísla 20. 12. 2016. Tisk Tiskárna FOP Černá v ošumaví. Redakce: KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380 311 388, info@kickaplice.cz. Redakční rada: Magdalena Špičáková, Mgr. Stanislav Trs, Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Magdalena Opolzerová a Ing. Lukáš Bodnár. Internetová verze: www.mestokaplice.cz

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.

Diskuse ke školství se protáhla, nikdo nechtěl domů

Na Šumavě v malebném městyse **Frymburk** se v pátek 25. listopadu setkali ředitelé základních a mateřských škol se zástupci obcí z Kaplicka. V místní mateřské škole zhlédli během dopoledne ukázkou výuky, při které se pracuje s prvky Montessori pedagogiky. Dále si za doprovodu paní ředitelky Míňařkové prohlédli odborné učebny, technické zázemí a další prostory v areálu základní školy. Ke kávě bylo nabídnuto občerstvení školní kuchyně, nově zavedené tzv. svačiny pro školáky.

„Ředitelé využili setkání k vzájemnému předávání zkušeností a mnozí si odnesli inspiraci, kterou uplatní ku prospěchu ve vlastní škole,“ vysvětlila Eva Tarabová z MAS Pomalší.

Po společném obědě účastníci vyslechli zajímavé přednášky. Jako první představil pan M. Poes z Národního institutu pro další vzdělávání (NIDV) projekt **MAP a jeho význam pro školy a obce**. V následující prezentaci paní M. Pýchové byla hlavním tématem **přírodní zahrada a vývoj dítěte v jejím prostředí**. Poslední příspěvek odpoledního bloku přednášek v podání pana J. Průchy z Pedagogicko-psychologické poradny se týkal oblasti **prevence a zaměření preventivních programů na školách** na řešení aktuálních palčivých témat, například kyberšikana, syndrom vyhoření v učitelské profesi apod.

Následovala živá diskuse, především k prevenci, a přes pokročilou hodinu nikdo nespěchal domů. Na závěr bylo přítomnými konstatováno, že setkávání ředitelů a vzájemné sdílení zkušeností by mělo probíhat častěji.

Výjezdní zasedání se uskutečnilo díky projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Kaplice, který je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

Další informace a aktuality k projektu jsou zveřejněny na webových stránkách projektu

<http://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-kaplice/>.

Kontaktní osoba: Zdeněk Říha, MAS Pomalší o.p.s., +420 774 050 409, planujeme@seznam.cz



Den válečných veteránů

Starosta města Kaplice Mgr. Pavel Talíř spolu s místostarostou města Mgr. Liborem Lukšem uctil u příležitosti Dne válečných veteránů 11. listopadu památku vojáků padlých v 1. a 2. světové válce.

11. listopadu 1918 v 11 hodin a jedenáct minut zazněla poslední salva při podpisu příměří na konci I. světové války. Hrůzy tohoto konfliktu zůstaly tak hluboce vryty ve vědomí účastníků, že poté, co válka skončila, byl 11. listopad vyhlášen Dnem válečných veteránů. Symbolem tohoto dne se stal vlčí mák jako symbol nového života.

Den veteránů se dodnes po celém světě slaví k uctění památky účastníků všech válek. Tento den zároveň upozorňuje na život válečných veteránů i na to, že bychom neměli zapomínat na ty, kteří nasazují život za uchování míru. *(foto k článku vpravo)*

Stolní kalendář na rok 2017 – s fotografiemi z Pomalší

Svazek měst a obcí Pomalší vydal nový kalendář na rok 2017. Kalendář s fotografiemi a povídáním o obcích kolem řeky Malše a s vybranými kulturními akcemi můžete zakoupit v kaplickém infocentru. Cena kalendáře je 50,- Kč.



Pozvánka do Archy

Nedělní bohoslužby s nedělní školou pro děti vždy v 9.00 hodin
 Kurzy Univerzity třetího věku (1x za 14 dní) středa ve 13.00 hodin
 Biblický kroužek pro děti (1x za 14 dní) středa ve 14.00 hodin
 Kaplický čtvrtek (1x za měsíc) čtvrtek v 18.00 hodin
 Setkání nad Bibli čtvrtek v 19.00 hodin

JÓEL - 73. ekumenický večer

5. ledna 2017 v 19.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa

Z TÁBORA NA TÁBOR V USA

Přednáška. Naším hostem bude Irena Benešová, studentka Evangelické teologické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, která v loňském roce navštívila USA. Vstupné dobrovolné.

19. ledna 2017 v 18.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa

EKUMENICKÉ BOHOSLUŽBY

V neděli 8. ledna v 9.30 hodin ve sborovém domě ČCE Archa

V neděli 15. ledna v 9.00 hodin v kostele svatého Petra a Pavla

V neděli 22. ledna v 9.30 hodin v kostele svatého Petra a Pavla
 Srdečně zvou křesťanské církve v Kaplici!



Odešel pan profesor



Když vcházel do třídy, všichni zmlkli a málem ani nedýchali. Tak přirozená autorita, respekt a charisma z něj vyzařovaly. Jeho hodiny dějepisu, českého jazyka a literatury byly plné poutavého vyprávění lidských příběhů a osudů. A ta krásná čeština ... To byl pan profesor kaplického gymnázia PhDr. Zdeněk Rohlíček. Tak na něj vzpomínáme my, jeho studenti.

Na zdejšímu gymnáziu strávil prakticky celý svůj profesní život (1966 – 2006) – 40 let vzdělával a vychovával studenty, 40 let se podílel společně se svými

kolegy na úspěšném rozvoji zdejšího gymnázia. Ale i po odchodu do penze nepřestával být v kontaktu se svými kolegy a studenty. Mohli jsme se s ním potkávat na pravidelných setkáních s pedagogy kaplické střední školy, minulý školní rok přijal i pozvání na besedu se studenty, se kterými se podělil o vlastní zkušenosti z období okupace Československa v roce 1968 a z období normalizace. A i tehdy bylo v sále ticho, studenti se zaujetím poslouchali jeho poutavé vyprávění jako tehdy my.

Od 1. ledna 1991 působil i jako kronikář města Kaplice. Tuto čestnou úlohu vykonával se samozřejmou zodpovědností a profesionalitou pravého historika. Jak sám v kronice píše: „...zajisté chci být pravdivým a objektivním registrátorem všech důležitých událostí ve městě a jeho okolí. Zároveň si však uvědomuji, že se ujímám kronikářského pera ve vzrušené a převratné době, kterou jsem zasažen... A tak nemůže být ani jinak, než že v následujících zápisech se vedle záznamů strohých faktů často objeví i mé vlastní úvahy a komentáře.“ Jak upřímné, lidské a moudré.

Pan profesor Rohlíček odešel 26. listopadu 2016, odešel navždy, odešel tiše a důstojně. Ale neodejde z našich vzpomínek a z našich srdcí.

Gymnázium a SOŠE Kaplice

Co jsme prožili

aneb ohlédnutí se zpět

Milí čtenáři Kaplického zpravodaje, rádi bychom se s Vámi podělili o prožitě zážitky, které jsme spolu s dětmi zažili. A že jich opravdu od začátku školního roku nebylo málo...

Když se na začátku září opět otevřely dveře naší mateřské školy, tak všichni byli plni očekávání, co je čeká nového. Naši nejmenší a nově přichozí se seznamovali s paní učitelkami, personálem, prostředím a režimem školky. Za to na naše starší a již „ostřílené“, čekalo zahájení předplaveckého výcviku v Českém Krumlově. Všechny děti byly moc šikovné a po 10-ti lekcích na ně čekala odměna (dobrota a Mokrý vysvěcení), kterou jim rozdál sám vodník. Děti shlédly mnoho divadel, která za nimi jezdí do mateřské školy, ale aby i poznaly, jaké je to ve „velkém“ divadle, tak jsme vyrazili společně do Českého Krumlova. V městském divadle jsme shlédli pohádku „Rákosníček a hvězdy“ a na dětech bylo vidět, že jsou nadšené. Děti se zúčastnily výchovného projektu s názvem „Projekt zdraví dětem“. Díky spolupráci s DDM Kaplice si děti vyrobily sněhové vločky z keramiky.

Dny se střídaly, týdny ubíhaly a než jsme se nadáli, byl tady čas adventní, který je každoročně spojený s nácivkem besídek. První třída si připravila pro rodiče a příbuzné vystoupení „Myšky“, druhá třída se proměnila v „Mravenčky“, třetí třída měla připravené pásmo „O počasí“ a čtvrtá třída zahrála pohádku „O dvanácti měsíčkách“. Vystoupení dětí se všem líbilo, odměnou pro naše nejmenší bylo nalezení dárků pod vánočním stromečkem. Rodiče si s dětmi mohli dárky rozbalit a pohrát si. Bylo to příjemné posezení nad čajem a cukrovím.

S Vánoci jsou spojené pohádky, proto jsme se s dětmi vypravili na výstavu pohádkových a strašidelných kostýmů, která je v Galerii

Krampus Kaplice. Zde jsme poznávali, jaká je to pohádková bytost a do jaké pohádky asi patří. Výstava se nám moc líbila.

Chtěli bychom poděkovat zřizovateli školy MěÚ v Kaplici. Nemalé poděkování patří rodičům za členský příspěvek na podporu činnosti mateřské školy a také sponzorům: DGS Technik s.r.o. Kaplice, JK Technology s.r.o. Kaplice, KPK Bohemia s.r.o. Kaplice, Even stavební společnost, s.r.o., firmě Ertl – silniční a stavební práce, firmě Engel, strojírenské s.r.o., Drogerii Teta, Jednotě spotřebitelů v Kaplici, Barvy laky František Kulhan Kulhan, PC Servisu KB s.r.o. Kaplice, Impulsu Kaplice, Travel-free s.r.o. Praha a další.

DĚKUJEME.

Rok 2016 je za námi a my bychom Vám rádi poděkovali za Vaši podporu. Přejeme Vám hodně štěstí, zdraví a úspěchů do roku 2017 a doufáme, že i v tom dalším roce budete s námi.

Za kolektiv MŠ Kaplice I. Máje 771 ředitelka školy M. Moravcová

Motokros pomáhá

Již 9. ročník BlankaZupema cupu se konal pro dobrou věc.

Adélka Kalkušová, tak se jmenuje holčička, které jsme pomohli celkovou finanční částkou **29.500,-**, na její těžkou léčbu. A tím „jsme pomohli“ myslíme všechny zúčastněné BlankaZupema cupu a hlavně ty, co tam zůstali až do konce! Právě závěr večera se odehrával nejen jako rozlučka s letošní motokrosovou sezonou, ale právě VEČER patřil Adélce. Začalo to dražením dresu Martina Michka trojnásobného mistra České republiky a mistra Evropy, který se vydražil za konečnou částku **10.000,-**, který získal Luboš Petráš z firmy Zupema sídlící v nedalekých Zubčicích. Celá částka vyvrcholila sbírkou příznivců motokrosu, která se vyšplhala na **19.500,-** a velký podíl na této částce měl pan Karel Mach. Tímto bychom chtěli všem poděkovat, že přispěli na dobrou věc! Ještě je třeba připomenout, že již 9 let se o tuto tradici zasloužil AUTOMOTOKLUB AMK v AČR KAPLICE: Blanka VANĚČKOVÁ, Jan FRONĚK, Nikola KLEČKOVÁ, David MALÝ a všichni ostatní členové klubu.

Na závěr bychom chtěli všem popřát krásné prožití vánočních svátků a budeme se těšit, až k nám přijedete v roce 2017 na jubilejní ročník Blanka cupu, který se pro nás a věříme, že i pro Vás fanoušky tohoto sportu, stal tradicí.

Poděkování všem Blanka Vaněčková.

Autor textu: Nikola Klečková



Mikuláš, andělé a čerti na Fantovce

a v kaplických školkách

V pondělí 5. prosince jsme se my, devátáci, převlekli do masek. Holky šly za anděly a kluci za čerty. Také jsme měli dva krásné Mikuláše. Rozdělili jsme se do dvou skupin a vyrazili na 1. stupeň. Jedna skupina se vydala do 2. patra a my jsme obcházeli prvňáčky v přízemí. Menší děti se nás opravdu bály. Plakaly, prosily a slibovaly, že už budou hodné a nebudou zlobit. A proto andělci společně s Mikulášem museli čerty vyhnat ze třídy ven na chodbu. Když se děti uklidnily, čerti znovu vešli do tříd, tentokrát už klidněji. Všechny děti nám společně odříkaly básničku nebo zaspívaly písničku. Dále také slíbily, že se polepší a nebudou zlobit, takže dostaly zaslouženou odměnu. Nakonec jsme se všichni s dětmi vyfotili, aby měly památeční fotku a mohly na nás vzpomínat. Ve vyšších třídách, zejména na 2. stupni, se nás žáci nebáli, někteří si dokonce dělali legraci. Čerti si odvedli ty největší „zlobivce“ na chodbu, kde je pořádně sešvihali svými košťaty. Poté jsme se vydali do kaplických školek. Děti měly pořádnou odvahu a vůbec se nás nebály. Opět nám všechny ukázaly, co si pro čerty připravily, vyfotily se s námi a nakonec nám spokojeně zamávaly. Celý den proběhl v klidu, tak jak měl a moc se nám všem líbil. Moc Vám děkujeme, naši milí učitelé, že jsme se této akce mohli zúčastnit.

Za ZŠ Fantova Aneta Pecháčková (9.A)



Adventní zahradní slavnost na Fantovce



V úterý 22. listopadu ve tři hodiny odpoledne začala v přízemí prvního stupně a v přilehlé zahradě naší školy adventní slavnost.

Návštěvníci si zde mohli zakoupit ručně vyráběné šperky nebo výrobky zdejších žáků, zatímco se ve třídách jejich děti bavily výrobou například vánočních stromků se sněhem z vaty, Mikulášů z tácků, betlému ze špejlí nebo kreslením vánočních přáníček se svíčkou. Nechybělo ani občerstvení. U vstupu si bylo možné zakoupit nejen teplý čaj, kávu, ale i grog. K nápoji každý obdržel perníček, upečený žáky z druhého stupně. To vše doplňovaly stoly přetížené vahou různých druhů buchet, koláčků, cukroví a spousty dalších jiných dobrot. Venku na zahradě byla pro příchodí dokonce i možnost opět si špekáčky. Součástí slavnosti bylo i povedené pěvecké vystoupení. Celá akce se náramně zdařila a vybrané peníze (18 500,- Kč) budou použity na úpravu zahrady na druhém stupni. Všem rodičům, žákům a přátelům školy patří velké díky jak za účast, tak za peněžní příspěvky.

Za ZŠ Fantova KAROLÍNA BAUEROVÁ (9.B)

Poutníci Kaplice z.s. - Hrátky s čerty



Ještě než v Kaplici začalo velké čertí rejdnění, jsme na sobotu 3.12.2016 připravili v městském parku již 11. ročník zimního zábavného odpoledne pro děti „Hrátky s čerty.“

Na 6 stanovištích byly připraveny různé úkoly:

- skákání v pytli
- poznávání po hmatu věci v kotlíku
- chůze s kopyty
- házení kroužků na čertovy rohy
- koláče
- házení míčků na čertovské figurky

V cíli celé procházky po parku čekala na děti malá sladká odměna – tedy výměnou za písničku nebo básničku.

Rádi bychom poděkovali všem 116 malým i nemalým čertatům, že si přišly pohrát a zasoutěžit a že se skoro vůbec nebály.

Na přípravě celé akce se kromě vedoucích podílely i děti – malí Poutníci. Nejprve zkrášlily svými čertíky sáčky na odměny a pak sladkostmi sáčky naplnily.

Vedoucí oddílu POUTNÍCI KAPLICE z.s.



Kurz 1. pomoci



Charita Kaplice - pracovníci v přímé péči absolvovali Kurz 1. pomoci pro hendikepované. Pro pracovníky, kteří jsou denně v přímé péči s uživateli sociálních služeb, je kurz 1. pomoci v podstatě nutností. Mimoto, každý z nás se může ve svém osobním životě setkat se situací, že se někomu udělá špatně,

stane se úraz, nebo budeme přítomni u dopravní nehody.

Pro zaměstnance sociálních služeb Charity Kaplice jsme z výše uvedených důvodů objednali zážitkový kurz 1. pomoc u hendikepovaných od organizace FOSA, o.p.s. Kurz jsme volili tak, aby jeho forma byla co nejvíce přenosná do praxe, vyhrála tedy zážitková forma kurzu. Nelitovali jsme. Kurz, který prakticky poskytl lektorů ze společnosti PrPom, o.p.s., byl dobrou volbou a splnil naše požadavky. Během celého dne kurzu, kdy se střídaly bloky teorie, praktického nácviku resuscitace a končilo se téměř reálnými modelovými situacemi, jsme si fyzicky i psychicky sáhli až na dno. Děkujeme lektorům za srozumitelný výklad teorie 1. pomoci a hlavně za to, že nás nešetřili v praktických částech nácviku. Odešli jsme domů unavení, ale spokojení, plní silných zážitků a nových zkušeností. Důležitý pro nás byl také faktor společného prožitku kurzu, spolupráce ve stresových situacích, který přispěl ke stmelení našeho týmu.

Autor článku: Petr Šípek, vedoucí Sociální Rehabilitace Tolerance
 Mgr. Ivana Žáčková

Adventní čas v MŠ Nové Domovy

a MŠ Nové Domky

Nastal čas Vánoc,

v měsíci listopadu vystoupily s pásmem písní a básní děti z MŠ Nové Domky, pod vedením paní učitelky Ivety Míkové a zástupkyně ředitelky Zdeňky Bečvářové, pro duchodce Města Kaplice a Jednoty Kaplice Nádraží.

V prosinci začal čas Vánoc. Učitelky vyzdobily celou školku a třídy vánoční výzdobou. Předvánoční čas začal příchodem Mikuláše, andělů a čertů, kteří přišli ze ZŠ Fantova. Velké poděkování patří dětem z 9. třídy za krásnou mikulášskou atmosféru, Jednotě Kaplice Nádraží za balíčky s ovocem, které dětem darovala.

V keramické dílně učitelky s dětmi vyrobily pro rodiče dárečky z keramiky. Město Kaplice darovalo dětem vánoční stromky. Děti se naučily vánoční básně a koledy, které rodičům předvedly na „Vánočním posezení“, kde si i s rodiči společně zazpívaly koledy a vyrobily vánoční předměty (svícný, hvězdy, stromky).

Děti si prohlédly krásně vyzdobené město, vánoční strom, anděla a kostel, kde si poslechly komorní hru na varhany. Nezapomněly ani na ptáčky. Vánoční čas byl završen zpěvem koled u stromku a dárky pro děti pod vánočním stromkem. Zde přispěla Obec Střítež, Kaplice – touto cestou děkujeme.

Chtěla bych poděkovat celému učitelskému sboru, provozním zaměstnancům naší školy, rodičům, Městu Kaplice a sponzorům za vytvoření příjemné vánoční atmosféry, neboť největším darem a oceněním pro nás všechny jsou rozzářené oči šťastných a spokojených dětí.

V novém roce 2017 přeji všem mnoho úspěchů, pohody, zdraví, lásky a štěstí.

Za MŠ Nové Domovy Hana Voglová, ředitelka

Mikulášská nadílka od čerta

s andělem v Kaplici a vánoční večírek v Blansku

Pracovnice Charitní pečovatelské služby připravily ve společenské místnosti v Novohradské ulici mikulášské překvapení seniorům z Kaplice. Ředitelka organizace předala přítomným vánoční přáníčka, která pro ně vyrobili klienti další naší sociální služby, a to Sociální rehabilitace Tolerance. O kávu, čaj, drobné občerstvení, nadílku a zábavu se postarali čert s andělem. Čas strávený povídáním a zpíváním koled proběhl ve velmi uvolněné, přátelské a milé atmosféře. Velmi nás těší reakce přítomných: „... posezení se nám moc líbilo... moc příjemně strávené odpoledne... takto jsme se ještě nikdy společně nesešli.“ My naopak věříme, že se budeme moci scházet častěji a společně jsme již naplánovali další možné akce.

V DPS Blansko naopak proběhl již tradiční vánoční večírek s občerstvením, přáním a dárečky pro seniory, který zcela nezištně doprovázeli svým vystoupením muzikanti – J. Křiva, J. Musil, M. Růžička a F. Hosenseidl. Jejich hudební produkce je vždy zárukou dobré zábavy.

Děkujeme všem zúčastněným za to, že přijali naše pozvání a že si spolu s námi užili předvánoční čas.

Přejeme požehnané Vánoce a mnoho dobrého v novém roce.

*Zpracovali: Mgr. Kateřina Žižková, Markéta Micková,
Renata Janová, Mgr. Ivana Žáčková*



Spolek aktivních seniorů v Kaplici

Spolek aktivních seniorů v Kaplici slaví už své třetí narozeniny.

Za tu dobu jsme stačili založit tyto zajímavé a v Kaplici nové tradice. Tradiční akcí se stala především Sportovní olympiáda seniorů. Zde je třeba poděkovat za významnou pomoc hlavnímu organizátorovi Mgr. Liboru Lukšovi, místostarostovi Kaplice, který ve spolupráci s řediteli Kulturního střediska, ZŠ Školní Kaplice a SOU Kaplice mají hlavní zásluhu na tom, že jsme byli pochváleni za vzorný průběh celé akce. Konala se v rámci Jižních Čech olympijských a hlavním sponzorem bylo město Kaplice a také Krajský úřad v Českých Budějovicích. Přijeli k nám tehdy v červnu závodníci z celého kraje.

Další akcí s tradicí se stalo Seniorské čajování s hrou Bingo. Ta má za sebou již dvě pokračování a věříme, že i další setkání seniorů bude stejně úspěšné. Setkáme se zase v dubnu 2017.

Navázali jsme dobrou spolupráci s Městskou policií v Kaplici. Ta pro nás vzorně připravila Kurz seniorské sebeobrany, ve spolupráci s Gymnáziem v Kaplici, které poskytlo prostory své tělocvičny. Tato akce byla oceněna i na krajské úrovni a výborné instruktory nám závidí i v dalších regionech.

Musím zmínit i kvalitní kurzy Právního minima, na které nám, zatím zdarma, jezdí kvalitní lektori.

V prosinci proběhl první ročník kaplického turnaje ve scrabble, tato hra posilující a cvičící paměť jistě najde i u nás své fanoušky. Zvítězila paní Helena Keclíková, které tímto blahopřejeme.

Cvičíme, poznáváme historii našeho města, spolupracujeme s ostatními spolky v kraji (Seniorské hrátky). Máme novou klubovnu, kde však stále nemáme ani odpovídající skříň na náš inventář, ani možnost připojit se na internet. Mohli bychom tak pokračovat i v kurzu počítačové gramotnosti, a úspěšně navázat na již realizované první lekce ve staré klubovně, kam jsme se ale už nevešli. Začalo nás podporovat vedení města, usilujeme i o spolupráci s dalšími sponzory.

A zveme mezi nás i další zájemce o členství v našem spolku. Čím více nás bude, tím větší možnosti zajímavých činností budeme mít. Přejeme dobrý a úspěšný start do Nového roku 2017 ve zdraví.

Jitka Papežová, předseda Spolku aktivních seniorů v Kaplici

Reakce na listopadový článek ve zpravodaji

„Spolek aktivních seniorů v Kaplici“

Paní Papežová, opravdu nejste objektem našeho zájmu. Jako jím není nikdo, kdo si naše mecenášství vydupává a provádí tak svému spolku medvědí službu. Naše firma patří mezi přední mecenáše v Kaplici. Její dary směřují především do škol, kultury ve městě, ale i knihovny, kam jistě chodí i členové vašeho spolku.

Na závěr dobrá rada: „Možná by bylo lepší, než jet vyhubovat zmíněnému vedení firmy do Rakouska, peníze za benzín věnovat třeba nákupu petangové sady nebo holí.“

Jiří Krba, senioršéf Firmy Oknotherm

Rodinné centrum Budíček Kaplice

Hlavní vchod do SOU Kaplice, Pohorská 86

www.rebudicek.estranky.cz, facebook

MATEŘSKÉ CENTRUM BUDÍČEK

ÚTERKY: 9:00 – 11:00 hodin

ČTVRTKY: 9:00 – 11:00 hodin

Dopoledne jsou pro ty, kteří mají rádi aktivně trávený čas se svými dětmi. Učíme se básničky, písničky, cvičíme, tančíme, tvoříme s dětmi, „hrajeme si“ s různými didaktickými pomůckami a rozvíjíme tak dětské dovednosti, schopnosti a jejich přirozenost. Vše přizpůsobené věku dětí, v krátkých intervalech, aby se činnosti mohlo účastnit každé dítě. Samozřejmě je dostatek času i na to, aby si děti spolu pohrály, maminky si vychutnaly kávu či čaj a společně si popovídaly...

Odpočinkové odpoledne s antistresovými omalovánkami

Úterý 10. 1. 2017 od 16:00 hodin.

Program tentokrát pro maminky :o)

Bližší informace o programu sledujte na našem facebooku :o) Těšíme se na Vás...



Schválený rozpočet města Kaplice

Výdaje 2017

paragraf	položka	popis	částka v tis.	poznámka
1011	51xx	zemědělství a lesní hospodářství	50,00	údržba lesních pozemků, louky
1014	51xx	ozdravování hosp. zvířat, plodin a veterinární péče	230,00	deratizace, čipování psů, útulek
1036	52xx	správa v lesním hospodářství	0,00	neinv. transfery - OLH
1037	51xx	celospolečenské funkce lesů	48,00	péče o les, myslivost
		celkem zemědělství a lesní hospodářství	328,00	
2212	51xx	silnice	5 727,00	komunikace, opravy a údržba
2212	61xx	silnice	11 000,00	rekonstrukce komunik. Linecká - investice
2219	51xx	ostatní záležitosti pozemních komunikací	1 628,00	opravy chodníků, zpev. ploch, parkovišť
2219	61xx	ostatní záležitosti pozemních komunikací	2 000,00	dokončení zpevněné plochy Bělídlo
2223	51xx	BESIP	10,00	
2229	51xx	ostatní záležitosti v dopravě	310,00	dopravní značení, odtahy
		celkem doprava	20 675,00	
2310	51xx	pitná voda	970,00	vodoměry, kašny, ČOV
2310	61xx	pitná voda	14 000,00	rekonstr. vodovodu Linecká - investice
2321	51xx	odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly	890,00	kanalizace, opravy, čištění, údržba
2341	51xx	vodní díla v zemědělské krajině	310,00	opravy, čištění a údržba rybníků
		celkem vodní hospodářství	16 170,00	
3111	5331	MŠ Nové domovy - příspěvek na činnost	2 356,00	
3111	5331	MŠ 1.máje - příspěvek na činnost	1 566,00	
3111	51xx	mateřské školy	200,00	opravy a údržba
		celkem předškolní zařízení	4 122,00	
3113	5331	ZŠ Fantova - příspěvek na činnost	4 825,00	
3113	5331	ZŠ Školní - příspěvek na činnost	3 428,00	
3113	51xx	základní školy - opravy	0,00	
3113	61xx	základní školy - investice	800,00	pořízení konvektomatu do ZŠ Fantova
		celkem základní školy	9 053,00	
3314	5xxx	činnosti knihovnické	2 256,00	běžné výdaje Městská knihovna Kaplice
3319	5xxx	ostatní záležitosti kultury	8 628,00	KIC běžné výdaje
3319	6xxx	ostatní záležitosti kultury	50,00	KIC - kapitálové výdaje
3326	51xx	pořízení, zachování a obnova hodnot místního, kulturního, národního a hist. podvědomí	315,00	běžné výdaje - válečné hroby, sakrální stavby
3341	51xx	rozhlas a televize	60,00	běžné výdaje - městský rozhlas
3391	51xx	mezinárodní spolupráce v kultuře, církvích a sdělovacích prostředcích	20,00	přeshraniční spolupráce
3399	5xxx	činnost občanské komise	160,00	kronika, občanská komise
		celkem záležitosti kultury	11 489,00	
3412	5xxx	sportovní zařízení v majetku obce	420,00	provoz spsoutovišť
3412	6121	sportovní zařízení v majetku obce	200,00	dokončení obnovy fotbalového trávníku
3419	5xxx	ostatní tělovýchovná činnost	965,00	příspěvky sportovním oddílům
3421	5xxx	využití volného času dětí a mládeže	716,00	běžné výdaje, opravy a údržba sportovišť
3421	52xx	využití volného času dětí a mládeže	195,00	příspěvky na činnost
3429	5xxx	ostatní zájmová činnost a rekreace	460,00	podpora ostat. záj. činnosti, lyžařská stopa
		celkem tělovýchova a zájmová činnost	2 956,00	
3612	51xx	bytové hospodářství	250,00	úroky z úvěru BSŠ
3612	6121	bytové hospodářství - kapitálové výdaje	1 200,00	bytová výstavba - dokončení Náměstí 206
3631	51xx	veřejné osvětlení	2 080,00	opravy, údržba a provoz
3631	61xx	veřejné osvětlení	200,00	investice - budování VO
3632	51xx	pohřebnictví	285,00	hřbitov Kaplice a hřbitov Blansko
3635	51xx	územní plánování	200,00	aktualizace ÚP, změny
3639	51xx	komunální služby a územní rozvoj	2 585,00	opravy a údrž. majetku, demolice, mobiliář
3639	53xx	komunální služby a územní rozvoj	680,00	kolky, daně, soudní poplatky
3639	54xx	komunální služby a územní rozvoj	50,00	příspěvek na údržbu nemovitostí v MPZ
3639	6130	komunální služby a územní rozvoj	50,00	nákup pozemků
		celkem bydlení, komunální služby a územní rozvoj	7 580,00	
3722	51xx	sběr a svoz komunálních odpadů	10 131,00	sběr a svoz KO
3723	51xx	sběr a svoz ostatních odpadů	952,00	provoz sběrného dvora, opravy, údržba
3729	51xx	ostatní nakládání s odpady	70,00	likvidace černých skládek a autovraků
3745	51xx	péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň	8 584,00	údržba a revitalizace veř. zeleně
		celkem životní prostředí, vzhled obcí a veřejná zeleň	19 737,00	
4312	5169	odborné sociální poradenství	15,00	
4319	5169	ostatní výdaje k sociálnímu poradenství	4,00	
4329	5194	ostatní sociální péče a pomoc dětem a mládeži	9,00	
4339	51xx	ostatní sociální péče a pomoc rodině	55,00	
4341	5169	sociální pomoc - ústavy soc. péče	6,00	
4349	51xx	klub seniorů	95,00	
4351	5223	osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení	700,00	Charita - příspěvek dle smlouvy
4359	5169	ostatní služby v oblasti sociální péče	50,00	
4379	51xx	ostatní služby a činnosti v oblasti sociální prevence	25,00	prevence kriminality
4399	5xxx	ostatní záležitosti sociál. věcí a politiky zaměstnanosti	8,00	lékařské prohlídky

		celkem sociální péče a pomoc	967,00	
5272	5901	činnost orgánů kriz. řízení	100,00	
5273	51xx	správa a služby kriz. řízení	145,00	
		celkem civilní připravenost a krizové stavy	245,00	
5311	5xxx	bezpečnost a veřejný pořádek	3 231,00	Městská policie běžné a provozní výdaje
5311	6121	bezpečnost a veřejný pořádek - budovy stavby	200,00	Městská policie - městský kamerový syst.
		celkem bezpečnost a veřejný pořádek	3 431,00	
5512	5xxx	požární ochrana - dobrovolná část	255,00	podpora JSDHO
		celkem požární ochrana	255,00	
6112	5xxx	zastupitelstva obcí	3 471,00	činnost zastupitelských orgánů
6112	6125	zastupitelstva obcí - výpočetní technika	50,00	
		celkem místní zastupitelské orgány	3 521,00	
6171	5xxx	činnost místní správy	1 230,00	sociální fond 236 0100
6171	5xxx	činnost místní správy	36 696,00	běžné a provozní výdaje
6171	61xx	činnost místní správy	211,00	program. vybavení, výpočetní technika
		celkem činnost místní správy	38 137,00	
6310	51xx	obecné příjmy a výdaje z fin.operací	205,00	služby fin. a pen. ústavů
6320	51xx	pojištění funkčně nespecifikované	450,00	pojištění veškerého majetku
6399	53xx	ostatní finanční operace	14 500,00	daně (DPH, daň z příjmů)
6409	52xx	ostatní činnosti jinde nezařazené	212,00	příspěvek reg. Pomalší
		celkem finanční operace a ostatní činnost	15 367,00	
		CELKEM VÝDAJE	154 033,00	

Příjmy 2017

par. pol.	popis	částka v tis.	
1111	daň z příjmů FO ze závislé čin.	17 000,00	
1112	daň z příjmů FO OSVČ	1 500,00	
1113	daň z příjmů FO z kapit.výnosů	1 500,00	
1121	daň z příjmů PO	16 000,00	
1122	daň z příjmů PO za město	12 000,00	
1211	DPH	35 000,00	
1511	daň z nemovitostí	9 700,00	
	celkem daňové příjmy	92 700	
1334	odvody za odnětí půdy - z.p.f.	20,00	
1335	odvody za odnětí - lesní pozemky	2,00	
1336	popl.za vypouštění odpad. vod	5,00	
1340	poplatky za odpad	5 500,00	
1341	poplatky ze psů	180,00	
1342	poplatky za rekr.pobyt	35,00	
1343	poplatky za užívání veř. prostranství	140,00	
1344	poplatky ze vstupného	8,00	
1345	poplatky z ubytovací kapacity	90,00	
	celkem místní poplatky	5 980	
1351	odvody z loterií kromě VHP	300,00	
1355	odvody z VHP	700,00	
1353	poplatky za zkoušky řidičů	500,00	
	celkem ostatní odvody z vybraných činností a služeb	1 500	
1361	správní poplatky	5 111,00	
	celkem správní poplatky	5 111	
	kapitálové příjmy - z prodeje pozemků	1 100,00	Mostky
	přijaté transfery od obcí	180,00	
	převod nájemné (BSŠ)	2 350,00	
10xx	zemědělství, lesní hospodářství a rybářství	20,00	poplatky, pokuty
21xx	průmysl, stavebnictví, obchod a služby	55,00	příjmy, náhrady, pokuty
22xx	doprava	659,00	příjmy doprava, ŽÚ
23xx	vodní hospodářství	5 302,00	příjmy z pronájmu vodárenského zařízení
33xx	kultura, církev a sdělovací prostředky	3 571,00	příjmy KIC, knihovna
36xx	bydlení, komunální služby a územní rozvoj	1 625,00	příjmy nebytové a bytové hospodářství
37xx	ochrana životního prostředí	1 036,00	příjmy životní prostředí - ochrana přírody
53xx	bezpečnost a veřejný pořádek	260,00	příjmy MP
61xx	státní správa, územní samospráva	535,00	přestupky, náklady řízení spod.
63xx	finanční operace	1,00	přijaté úroky
	4112 neinvestiční přijaté transfery	16 258,00	souhrnný dotační vztah
	4131 převod z HČ	7 000,00	
	4131 převod z HČ - dokončení bytů	1 200,00	na byty 206
	4213 dotace lesní technika (2016) EU + NZ	439,44	
	celkem ostatní příjmy	40 491	
	CELKEM PŘÍJMY	146 882	

	tis. Kč
CELKEM PŘÍJMY	146 882,00
CELKEM VÝDAJE	154 033,00
SALDO PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ	-7 151,00

FINANCOVÁNÍ tř. 8	
splátky dl.přij. půjček	-5 490,00
změna stavu na BU	12 641,00
financování celkem	7 151,00

zpracovala: Ivana Putzerová
Schváleno Zastupitelstvem města Kaplice dne 12.12.2016

Adventní čas na kaplickém náměstí





Docela dobrý, kluci jsou pašáci

I tak se dá charakterizovat víkendový výsledek mladších a žáků a dorostu oddílu stolního tenisu na krajských přeborech družstev. V sobotu 3. prosince družstvo mladších žáků ve složení: Beneš Petr, Michalisko David a Kuba Luikáš obsadilo ve Strakonících druhé místo a v konkurenci pěti manšaftů nestačilo pouze na vítěze ze Sokola Lhenice.

Následně v neděli 4. prosince se v Č. Budějovicích konal přebor dorostu, kde chlápci v sestavě: Beneš Pavel, Beneš Petr a Štorman Robert skončili rovněž na bedně třetí za Spartakem Soběslav a Orlem Č. Budějovice. Toto umístění je o to cennější, že se tým skládá ze dvou starších a jednoho mladšího žáka. Navíc tato sestava patří k favoritům přeboru starších žáků, kdy bude obhajovat prvenství z loňského roku. Tak ať se to podaří.

Za oddíl stolního tenisu Spartak Kaplice, Ferdinand Jiskra

Otužilci v Malši

Dne 17.12.2016 se konal již VIII. ročník zimního koupání v Kaplici. Recesistický spolek Frištenký se opět setkal v dobových úborech na břehu řeky Malše, aby pobavil přítomné svými hrátkami v ledové vodě. Letošní ročník se od loňského lišil tím, že ve vodě bylo 28 plavců. Čímž byl překonán loňský rekord. Dále povrch řeky Malše pokrývala vrstva ledu, kterou museli předplavci rozbít. A také teplota vody oproti loňsku byla nižší (0,5 stupně Celsia). I sortiment občerstvení se rozšířil. A díky sponzorům byly ceny mírné jako za hodně starých časů. Vše podbarvovala muzika (harmonika, kytara, vozembouch) písněmi ze starého mocnářství. Atmosféru dobarvovalo slunečné počasí a již se těšíme na další ročník.

Jarda Soukup

Rádi bychom poděkovali

Chtěli bychom tímto poděkovat panu Josefu Maurencovi a Andree Maurencové za jejich profesionální, diskrétní, seriózní a poctivý přístup v záležitosti posledního rozloučení s panem Jiřím Pávkem, dne 14.11.2016. Také všem, kdo přišli dát sbohem na poslední cestě. Srdečně děkujeme.

Rodina Bandíková

Děkujeme všem za účast na pohřbu pana Jana Micáka dne 18. 10. 2016. Zvláště vyjadřují poděkování panu Maurencovi a jeho dceři za pěkné rozloučení na poslední cestě pana Jana Micáka.

Děkuje manželka, synové a jeho rodina

Cestovatelská beseda v kině

19. 1. GRUZIE – Martin Mitáš, městské kino, od 17 hodin

Gruzie - země ležící na východním pobřeží Černého moře, na samém okraji „Evropy“, ze severu chráněná Velkým Kavkazem a na jihu Malým. Země bájně Kolchidy, kam vyrazil Láson za zlatým rounem i místo Prométheova trestu. Země od nepaměti obývaná národem, který mezi prvními přijal křesťanství za státní náboženství, má vlastní písmo a považuje svůj domov za kolébku vinařství. Země, ze které pochází dnes u nás „zdomácnělý“ bažant. Země ležící na jedné z větví Hedvábné stezky, která v minulosti dávno i nedávno musela bojovat za svoji nezávislost a jednotu. Rodiště Stalina či Ševardnazeho. Země plná historie a přírodních krás.

Slovem i fotkami navštívíme s Martinem Mitášem hlavní město Tbilisi, staré královské sídlo Mechétu, Stalinovo Gori, pohanské skalní město Uplisciché, centrum Kolchidy Kutaisi, horami sevřenou Svanetii, pobřežní Batumi, lázeňské Boržomi pod Malým Kavkazem, po staré gruzínské cestě se dostaneme až pod legendární Kazbek, přes vinařskou Kachetii odskočíme až do odlehlé Tušetie.



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ



NA KAPLICKÉM GYMNAZIU A OBCHODNÍ AKADEMII

Kde? Linecká 368, 382 41 Kaplice
Kdy? Středa 1. 2. 2017 14:00 – 17:00

Na co se můžete těšit?

- Prezentace inovovaného oboru OBCHODNÍ AKADEMIE (ŠVP Logistika a ekonomika dopravy, ŠVP Cestovní ruch a ekonomika)
- Prezentace čtyřletého GYMNAZIA (ŠVP Učíme se pro sebe a spolu)
- Prezentace studentských JA Firem
- Global village - mezinárodní studentská konference
- Ilustrační testy k přijímacím zkouškám
- Prohlídka školy

Všichni zájemci o studium, přátelé a fanoušci naší školy jsou srdečně zváni!



SPORT A TURISTIKA
TJ Cíl Kaplice leden 2017

**1.1.2017 SETKÁNÍ U BÝVALÉ KRYTÉ LÁVKY
 POD BLANSKEM**

Odchod z parku ve 13.00 hodin.

3.1.2017 Z DLUHOŠTĚ DO MALONT 8 km

Autobusem z autobusového nádraží v 9.10 hodin do Dluhoště. Trasa: Dluhoště – Desky – Meziříčí – Malonty.

10.1.2017 ZE ZVÍKOVA DO DOLNÍ PLÁNĚ 8 km

Autobusem od školy v 7.55 do Zvíkova. Trasa: Zvíkov – Zubčická Lhotka – Zubčice – V. Pláně – D. Pláně – autobus ve 12.55.

17.1.2017 Z MICHNICE DO KAPLICE 11 km

Autobusem od školy v 10.00 do Michnice. Trasa: Michnice – Michnička – Vracov – Omlenička – Blažkov – Kaplice.

24.1.2017 Z DOLNÍ PLÁNĚ DO PŘÍDOLÍ 9 km

Autobusem od školy v 8.20 do Dolní Pláně. Trasa: D. Pláně – Věž. Pláně – Sedlice – Přídolí – autobus v 10.40.

31.1.2017 Z NETŘEBIC DO KAPLICE 11 km

Autobusem od školy v 10.05 do Netřebic. Trasa: Netřebice – Výheň – Rozpoutí – Pořešín – Pořešinec – Žďár – Kaplice.

Řádková inzerce

Řádkovou inzerce můžete podávat v redakci Kaplického Zpravodaje, tj. v infocentru Kaplice v Linecké ulici 305 v Kaplici. Cena inzerátu 24,- Kč.

Dlouhodobě pronajmu řadovou garáž a pěknou zahrádku s chatkou a vzrostlými stromy na Pohorské ulici v blízkosti centra. Tel. 774 229 196, e-mail: evadolnikova@seznam.cz

REALITNÍ KANCELÁŘ
PROXIMA v.o.s.

*** 20-ti leté zkušenosti v oboru ***

Dále nabízíme tyto služby:

- * PRODEJ, KOUPE A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- * POMŮŽEME ZAJISTIT ÚVĚR NA KOUPI NEMOVITOSTI
- * PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- * MĚŘENÍ RADONU (PRO STAVBU I KOLAUDACI)
- * SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT BEZ POPLATKŮ

Z nabídky vybíráme:

- UBYTOVÁNÍ PRO FIREMNÍ PRACOVNÍKY

PRODEJ:

- ZEMĚDĚLSKÁ USEDLOST V LACHOVICÍCH
- PRŮMYSLVÝ AREÁL V BLAŽKOVĚ
- RODINNÝ DŮM V BUJANOVĚ
- STAVEBNÍ POZEMKY V OKOLÍ KAPLICE (BLAŽKOV, ŽDÁR, STRÁDOV)

RK PROXIMA Kaplice, Náměstí 206, 382 41 Kaplice
www.proxima-kaplice.cz
 e-mail: info@proxima-kaplice.cz
 tel. 380 312 827, 380 312 820, 602 285 230, 723 824 010



Chystáte se stavět vlastní dům?

... máte již stavební pozemek?

... pak právě Vám nabízíme možnost navštívit již postavené vzorové a plně funkční nízkoenergetické montované domy v Českých Budějovicích, Praze a Plzni nebo i ukázkové domy jiných typů v regionu jižních Čech.

Ceny domů od 1.997.550,- Kč vč. základové desky, atd.

Česká tradice - kvalita - jistota
 Informace na tel. +420 776 739 876,
ceskedomy@seznam.cz

KADEŘNICTVÍ
HANA KOVÁČOVÁ

K Malši 51, Kaplice
 Tel. 607 158 043

Otevřeno:

pondělí – pátek 8:00 – 17.00 hodin
 sobota 8.00 – 12.00 hodin

*Přeji všem svým zákazníkům, nynějším i budoucím,
 v novém roce 2017 zdraví a mnoho úspěchů.
 Těším se na vaši návštěvu.*

Vážený klienti,
 přeji Vám co **NEJ** více **ZDRAVÍ**,
 co **NEJ** více **POHODY**,
 co **NEJ** více **ELÁNU**
 a co **NEJ** více **ENERGIE** na zvládnutí
 všeho co příští rok přinese

Ještě jednou dík
 Vaše Marcela Soukupová



Přejeme mnoho zdraví, štěstí,
 úspěchů a finanční pohody!





psECO
spol. s r.o.

Programátor PLC (B&R)

Náplň práce:

- programování PLC (B&R)

Požadujeme:

- SŠ / VŠ vzdělání
- znalost PLC systémů B&R popř. Siemens Simatic
- časovou flexibilitu
- řídičské oprávnění skupiny B
- znalost NJ popř. AJ na komunikativní úrovni

Servisní technik

Náplň práce:

- servis strojů a uvádění nových linií do provozu, převážně zahraničí
- mechanické a elektronické opravy na liniích
- úpravy SW na PLC

Požadujeme:

- SŠ / VŠ vzdělání ve strojírenském, či elektro oboru
- aktivní znalost AJ, popř. NJ
- znalost PLC
- ŘP sk. B
- dobrý zdravotní stav, ochota cestovat
- zodpovědný přístup, samostatnost, časová flexibilita

Kontrolor kvality

Náplň práce:

- kontrola dílů a svařovaných sestav pro stroje na extrudování plastových profilů

Požadujeme:

- manuální zručnost, pečlivost, samostatnost
- zkušenosti se strojírenskou výrobou
- schopnost číst a rozumět technickým výkresům
- praxi v používání technických měřidel – posuvka, mikrometr, kalibr – výhodou
- ŘP sk. B

Montážník strojů a jejich částí

Náplň práce:

- montáž strojů a strojních částí

Požadujeme:

- praxi ve strojírenském oboru (strojní zámečnick, mechanik, automechanik atd.)
- manuální zručnost, pečlivost, samostatnost
- zkušenosti se strojírenskou výrobou
- schopnost číst a rozumět technickým výkresům
- základní znalost NJ velkou výhodou
- kreativitu, proaktivní přístup, samostatnost

Nabízíme:

- 5 týdnů dovolené
- PP na dobu neurčitou
- motivující platové ohodnocení
- dotované jazykové kurzy, školení v oboru
- zajímavou práci v perspektivní společnosti, možnost seberealizace a osobního rozvoje
- příspěvek na dopravu, příspěvek na penzijní pojištění, příspěvek na HDR, čtvrtletní bonusy, 13. plat
- u pozice Programátor - příspěvek na bydlení, mobilní telefon, notebook

V případě zájmu zasílejte Vaše životopisy na adresu: eduard.strasky@ps-eco.eu, tel.: 724 975 313

AMERICAN CHANCE CASINOS

HLEDÁTE ZAJÍMAVOU PRÁCI?

AMERICAN CHANCE CASINOS Dolní Dvořiště firma která již dvanáct let úspěšně provozuje kasino na Dolním Dvořišti, hledá zaměstnance pro pozici:

Krupiér-Krupiérský kurz

Nabízíme:

Jistotu práce na plný pracovní úvazek a smlouvy na dobu neurčitou. Zázemí dlouhodobě fungující společnosti a příjemného pracovního prostředí. Platový růst, bonusy a odměny dle délky pracovního poměru a plnění pracovních výkonů. Zdarma stravování, firemní ošacení, možnost aktivního trávení volného času za přispění firmy. Možnost využití firemní dopravy do zaměstnání na trase Kaplice Dolní Dvořiště. Také možnost ubytování za poplatek. Během kurzu, který trvá 6 týdnů Vás zaškolíme na odpovídající pozici. Od začátku dostanete pracovní smlouvu a již pobíráte mzdu. Po ukončení kurzu Vás zaměstnáme. Začátek kurzu polovina ledna.

Požadujeme:

- Příjemné vystupování, schopnost podřídit se firemním pravidlům
- Ochotu pracovat na směnný provoz včetně práce v noci a o víkendech
- Dobrý zdravotní stav vzhledem k druhu pracovní pozice
- Výhodou je komunikativní znalost německého jazyka

Pokud Vás tato nabídka práce oslovila, zašlete Váš životopis na email dd.hra@acc.cz nebo přímo kontaktujte personalistu p. Sedláčkovou





**Prodáváte dům, byt, zahradu... ?
 Nebo naopak hledáte ...
 ... třeba nové bydlení ?**

**S důvěrou se můžete obrátit na mne.
 Jsem Váš realitní makléř v tomto regionu.**

Co Vám mohu nabídnout?

- Zkušenost v oblasti reálního trhu s podporou a zájemem velké reální společnosti
- Samozřejmostí je čestné a seriózní jednání včetně nezávazné odborné konzultace a poradenství
- Výbornou znalost tohoto regionu, ve kterém i sám bydlím
- Zajistím kompletní a transparentní reální a právní servis, včetně asistence s hypotékou
- Se zákazníky jednám osobně. Pokud naleznete ve schránce pochybný anonymní lísteček typu "koupím v této oblasti nemovitost, ihned zaplatím..." a podobné neetické způsoby podloudného jednání, většinou překupníků, vězte, že toto můj styl.
- Neslibuji nereálné



Váš Jiří Kejšar

**sídlo firmy: Jiří Kejšar, GrandReal111, Nádraží 653, 382 32 Velešín
 pobočka-kancelář: Nádraží 127/27, 37001 České Budějovice
 mail: kejsar@dumrealit.cz
 http://www.dumrealit.cz/realdomus4 tel.: 608115501**



Nabízíme:

- kompletní služby v oblasti pohřebnictví
- sjednání pohřbu i u Vás doma
- odvoz zesnulých 24 hodin denně
- prodej smutečních kytic a věnců
- prodej náhrobní galerie a fotokeramiky
- výkopy hrobů, kamenické práce
- diskrétní, seriózní a poctivý přístup
- naše nadstandardní služby i na splátky

**Kancelář pohřební služby na adrese:
 Náměstí 206, Kaplice**

provozní doba:

pondělí – pátek 7:30 – 15:30 hod
 sobota, neděle po telefonické domluvě

Stálá služba: tel. 725 856 131



**DO VÝROBNÍHO PROVOZU HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE:
 OBSLUHA CNC, TRUHLÁŘ, ZÁMEČNÍK, LAKÝRNÍK**

**SGA SCHODY S.R.O., Kaplice - nádraží 73, 382 41 Kaplice
 tel.: 777 490 128, e-mail: info@sga-schody.cz, www.sga-schody.cz**





SPONZOŘI MIKULÁŠSKÉ NADÍLKY 2016 RESTAURACE NA BAŠTĚ

Hlavní sponzoři:

TIMOFTE VIP - JOBS s.r.o.

MUDr. Miloslav MICHEK

PUČEGL CATERING s.r.o.

KLENOTNICTVÍ Mocková

TIP TRADING spol. s r.o.

KUČERA - ZEMĚDĚLSKÁ s.r.o.

ALEX INDUSTRIES ing. Michal Šídlo

ISOTHERM s.r.o.

AGRO SVOBODA s.r.o.



Fin centrum a.s. - Josef Vávra

Wolfschlager - zednictví

Obaly - Bohemia s.r.o.

PROXIMA

Jouza Pavel

MUDr. Ctibor Látal

Josef Šedivý

Dvořák I-kontakt

BÍNA s.r.o. - stavební firma

Chovatelé drobného zvířectva

SGA Schody s.r.o.

EVEN s.r.o. stavební firma

RENOVA s.r.o. Sedlák

PC Servis KB

František ZLATINSKÝ - vodoinstalace

RABTEX s.r.o.

Josef BUCHWALDEK

Blahna - taxi

Železářství u Vlastíka

ENGEL

CORONA - hotel

Beluský - kovovýroba

Maršák - truhlářství

Nad'a a František Kovaříkovi

INOTECH electronic s.r.o.

Denisa Vestátová

Pavel Šulek - stavebnictví

Mouchatrans - Spedicion s.r.o.

Zbyšek Havel

David Toncar

František Uhlíř

Vanišová Andrea - kadeřnictví

Arnošt Kopún

Smolíková - obuv

Petr Turoni

Marcela Soukupová

Josef Bireš

Hospůdka U MALŠE

Marie Botková

Anna Gebrová

Jiřina Procházková

Díky těmto štědrým sponzorům se mohla uskutečnit Mikulášská nadílka v Restauraci Na Baště. Děkujeme Pavlovi Jouzovi za obětavou spolupráci i celému týmu, který se na akci podílel.

Poděkování patří i všem účastníkům, na dobrovolném vstupném se vybralo 3 567,- Kč, tato částka byla poukázána na konto Dobrý anděl.

S úctou ke sponzorům přeji do nového roku vše nejlepší
Měšťanová Anna, Restaurace Na Baště

ENGEL

ZPRÁVY
Z ENGELU

PŘIDEJTE SE K NÁM

Strojírenská společnost ENGEL je světovou jedničkou v produkci vstříkovacích lisů. Naše stroje umí zpracovat plast - vyrábí zubní kartáčky, obaly chytrých telefonů, hračky a řadu dalšího. Přidejte se k nám a staňte se členem týmu nadnárodní společnosti. Hledáme zodpovědné, pracovité a týmové kolegy či kolegyně, kteří s námi potáhnou za jeden provaz v dynamicky se rozvíjejícím závodě v Kaplici.

AKTUÁLNĚ OBSAZOVANÉ POZICE:

MATERIÁLOVÝ DISPONENT, OBSLUHA STROJE - odd. elektrovýroby, PROGRAMÁTOR LASERU, LEAN SPECIALISTA

Více informací hledejte na www.engel.jobs.cz či pište na monika.reznickova@engel.at.

Robin Kliment, 11 let v ENGELU

Robin Kliment působí v ENGELU již 11 let. Po studiích na SOŠ strojní a elektrotechnické ve Velešíně a VŠTE v Českých Budějovicích vystřídal několik zaměstnání. Osobní naplnění a nadšení z práce našel až v ENGELU. Proč i po letech zůstává „srdcašem“ a řídí se svým životním motto i v práci? To nám Robin prozradil v následujícím rozhovoru.

Jaké byly vaše začátky v ENGELU a cesta k současné pozici?

Po nástupu jsem přijímal a evidoval objednávky, plánoval výrobu. Postupně jsem se propracoval až na pozici prodejního technika, kde se starám o kompletní zajištění a zpracování poptávek z mateřského závodu v Rakousku, ale i od koncových zákazníků. Dále pak eviduji reklamace a organizuji případné servisní výjezdy, mám na starosti plánování výroby u složitých, konstrukčně a montážně náročných zakázek a s tím související vedení výrobní porady.

Co se za 11 let změnilo ve firmě?

Firma se především obrovsky rozrostla. To s sebou samozřejmě přináší vždy určitá úskalí a chvíli trvá, než se dostatečně efektivně nastaví všechny potřebné procesy. Nicméně nám velmi pomáhá systém EPOS, kdy se všechny problémy daří řešit na nižších i vyšších stupních. A tak jako všude platí, že je to o lidech, především o těch, které práce baví, srdcařích, kteří jsou ochotni někdy práci věnovat i 14 hodin denně.

K obrovským změnám dochází v posledních letech na poli techniky. Jak se tento vývoj promítá v ENGELU?



Firma jde s dobou, takže kromě toho, že zaměstnancům poskytujeme firemní notebook, mobil, tak využívá i služby Lync (obdoba Skype). Díky tomu jsme schopni konkrétní problémy vyřešit na monitoru poměrně rychle a efektivně. Cíle, se kterými souvisí vývoj úplně nových anebo zdokonalování stávajících produktů, podle mého názoru vedou zaměstnance ke zvyšování vlastní kvalifikace a k chuti do další práce. Lidé nestagnují a v podstatě za pochodu, což není vůbec jednoduché, se učí novým věcem.

V čem si myslíte, že spočívá jedinečnost společnosti ENGEL?

Líbí se mi firma, ve které pracuji, obdivuji její zaměstnance z jednotlivých oddělení, kteří se dokáží semknout, když je potřeba, a efektivně vyřešit náhlou výzvu ke spokojenosti zákazníka a své vlastní. Zákazník je u naší firmy na prvním místě a ENGEL

jako takový se mu snaží být vždy nabližku.

K heslům, které firma razí: „Neexistuje nejde, My o kvalitě nediskutujeme“, není potřeba nic dodávat. U žádných konkurenčních firem jsem nic podobného neviděl. I v tom a proto je ENGEL výjimečnou a jedinečnou společností a jsem hrdý na to, že jsem její součástí. Mladí studenti opouští střední technické školy a často nevědí, kam jít. Čím může ENGEL tyto absolventy zaujmout?

ENGEL je stabilní, rodinná firma, jednička na trhu, kde se člověk rozhodně nemusí bát, že přijde o práci. Kromě příjemného pracovního prostředí je obrovskou výhodou možnost stáže – především konstruktéři jsou v zahraničí „nedostatkové zboží“, takže člověk může poznat nové kolegy a především si zdokonalit němčinu. Nelze zapomenout, jak firma v době

hospodářské krize před několika lety udržela většinu svých zaměstnanců, což vypovídá o její silné ekonomické stabilitě, zázemí a hlavně vztahu a důvěře v lidi, kteří jsou nedílnou součástí jedné velké globální rodiny jménem ENGEL. BE THE FIRST.

Čemu netechnickému se věnujete ve volném čase?

Rád chodím se psem na procházky, protože člověk si skvěle vyčistí hlavu, což je někdy opravdu potřeba. S přítelkyní navštěvujeme zámky, hrady a aktivně se věnujeme pěší turistice. A když se potřebuji po práci odreagovat, pustím si nějakou dobrou komedii nebo sitkom.

Jaké máte životní motto? A daří se vám řídit se jím i ve vaší pozici?

Ještě před týdnem jsem tuto kolonku na LinkedIn měl prázdnou. V rozhovoru s panem Janem Mühlfeittem jsem ale načerpal inspiraci. Řekl: Svět je plný kopií, ale jen originály hrají první ligu. A já chci být originál, vůdčí typ, umět se rozhodnout, být průbojnější, vzít odpovědnost na sebe a vědět, na koho se spolehnout. A všechny tyto schopnosti mi přináší každodenní pracovní realita, takže ano, moje práce mě naplňuje i z toho důvodu, že mi umožňuje osobní rozvoj.

Bliží se konec roku. Máte pro sebe i pro firmu nějaké přání či předsevzetí?

Já osobně bych se chtěl o něco více věnovat sobě samému a především zůstat zdravý. A firmě moc přeju, aby se jí dařilo i nadále na vítězné vlně, protože to, co všichni ve firmě dělají, je opravdu úžasné.



Chcete vědět, co se u nás děje? Sledujte náš Facebook - www.facebook.com/ENGELCZkariera

ENGEL